

# ULTIMO MOMENTO

## FE DE ERRATAS

Correspondiente al Decreto 272/009 del Ministerio de Economía y Finanzas, publicado el 17 de Junio de 2009.  
(1.530)

En el Diario Oficial N° 27.753 de fecha 17 de junio de 2009, se publicó el Decreto del Poder Ejecutivo N° 272/009 de fecha 08 de junio de 2009, por el que se establece la información que deben contener las etiquetas de calzado, deslizándose los siguientes errores imputables al original:

En el artículo 14 donde dice: 18 de febrero de 20000  
**Debe decir:** 18 de febrero de **2000**

En el artículo 14 donde dice: con anterioridad a la fecha de publicación  
**Debe decir:** con anterioridad a la fecha de **vigencia**

En el artículo 17 donde dice: 18 de febrero de 2008  
**Debe decir:** 18 de febrero de **2000**

Queda hecha la salvedad.